
Piła  31 maja  2017 r. 
BZP.271.11.2017
042.3.2017 

otrzymują
wszyscy wykonawcy/ strona internetowa

   

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn:  Przebudowa ul.
Wawelskiej  z  budową  ścieżki  rowerowej  i  oświetleniem  w  ramach  projektu:
„Wspieranie gospodarki niskoemisyjnej poprzez poprawę mobilności miejskiej w Pile”

Zamawiający  zgodnie  z  art.  38  ust.  1  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych  udziela
odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie 1 
Zamawiający w Rozdziale V SIWZ punkt 3, wymaga wykazania dowodów wykonania zadań: dwie
roboty  budowlane  polegające  na  budowie,  przebudowie  lub  rozbudowie  dróg  lub  ulic
o nawierzchni bitumicznej o długości min. 800 m i wartości nie mniejszej niż 4 000 000 zł brutto
każda
czy Wykonawca w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w przetargu może wykazać że
wykonał należycie:
- dwie roboty budowlane polegające na budowie, przebudowie lub rozbudowie lub remoncie lub
rewitalizacji dróg lub ulic o nawierzchni bitumicznej o długości min. 800 m i wartości nie mniejszej
niż 4 000 000 zł brutto każda.
Odpowiedź: 
Nie.  Zgodnie  z  zapisami  rozdziału  V  pkt  1  ppkt  3a)  SIWZ,  w  celu  potwierdzenia  spełniania
warunku  udziału  w  postępowaniu  dotyczącego  zdolności  technicznej  lub  zawodowej,
Wykonawca winien wykazać, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert
wykonał należycie  i  prawidłowo  ukończył,  dwie  roboty  budowlane  polegające  na  budowie,
przebudowie lub rozbudowie dróg lub ulic  o nawierzchni  bitumicznej  o długości  min.  800 m
i wartości nie mniejszej niż 4 000 000 zł brutto każda.

Pytanie 2 
Czy oprawy oświetleniowe na ścieżce rowerowej są również włączone do systemu umożliwiającego
zdalny monitoring?
Odpowiedź: 
Tak.  Oprawy  oświetleniowe  na  ścieżce  rowerowej  są  również  włączone  do  systemu
umożliwiającego zdalny monitoring.
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